

『ドイツ研究』第57号に関する誤植のお詫びと訂正のお知らせ

このたび刊行いたしました『ドイツ研究』第57号の冊子版に誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

なお、電子版では誤植はすでに修正されていることを併せてお伝えいたします。

p. 1 (目次)

【誤】 井上 聡子 → **【正】** 井上 暁子

p. 44 (書評)

【誤】 井上 聡子 → **【正】** 井上 暁子